



В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Тепловодоканал», обвиняемой в поставке населению воды с превышенным содержанием бора

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Тепловодоканал», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Напомним, что указанное уголовное дело было возбуждено по результатам проверки информации СМИ о подаче жителям города Буя воды ненадлежащего качества.

По версии следствия, с 2011 года руководитель предприятия, достоверно зная, что поставляемая жителям города Буя питьевая вода не соответствует требованиям безопасности, в целях извлечения прибыли от оказываемых услуг по водоснабжению, обеспечивала добычу и поставку питьевой воды потребителям (абонентам), а это более 17 тысяч жителей города Буя Костромской области. По заключению Центра гигиены и эпидемиологии в Костромской области в образцах воды, поставляемой ООО «Тепловодоканал» населению для питьевых целей, в два раза превышена концентрация содержания бора, что не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей при употреблении ее внутрь.

В ходе расследования уголовного дела руководством ООО «Тепловодоканал» приняты меры к установке системы по обезбориванию воды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239845>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
